



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
ЛИГА ЗАЩИТЫ КУЛЬТУРЫ

Региональное отделение по Республике Башкортостан

450014, Уфа, ул. Грозненская, д. 69/1 - 11

Телефон: (347) 281-96-76 Email: svyatog@mail.ru

№5  
от 06.10.15.

Вице-президенту  
Международного Центра Рерихов  
Стеценко А.В.

Уважаемый Александр Витальевич!  
Уважаемые участники конференции!

От имени членов Регионального отделения Международной общественной организации «Лига защиты Культуры» по Республике Башкортостан сердечно приветствую Вас и всех участников Международной научно-общественной конференции «80 лет Пакту Рериха».

Стремление к материальному обогащению, к власти в XX веке привели человечество к мировым войнам. Приверженность этим сомнительным ценностям и сегодня в XXI веке продолжает порождать военные конфликты, разрушающие бесценные сокровища мира, человеческие судьбы, а вместе с ними и будущее человечества. Эта ситуация заставляет еще сильнее бить в набат и говорить о неотложной необходимости гуманистических, миротворческих идей, заложенных в Пакте Рериха и Знамени Мира.

Пакт Рериха призывает к Миру через культуру, к творческому единению научных, философских, культурных сообществ в их ратном труде на создание гуманного, справедливого общества.

Выдающаяся женщина XXI века, Воин Света, Генеральный директор Международного Центра-Музея имени Н.К. Рериха Людмила Васильевна Шапошникова, огненная жизнь которой была посвящена продвижению гуманистических идей Николая Рериха, раскрывая метаисторический смысл Пакта Рериха писала: «Пакт Рериха есть реальный знак космической эволюции. Это наш ориентир в трудном и сложном эволюционном пути человечества. Пакт Рериха полностью направлен на эту эволюцию, утверждающий Свет, Красоту и Мир... Пакт Рериха есть космическое явление, связывающее нас через культурное наследие с миром высокого состояния материи, ведущей нас по пути космической эволюции, которая дает нам возможность избегать провалов хаоса и тьмы».

В дни проведения конференции, впервые без Людмилы Васильевны Шапошниковой, хотим сказать, что высоко чтим ее самоотверженный труд во имя Культуры и она навсегда осталась в наших сердцах, наполненных огромной благодарности ей за высокий духовный пример преданного служения Общему Благу.

От всей души желаем участникам конференции плодотворной работы в решении проблем, связанных с реализацией идей Пакта Рериха в жизнь, во имя нашего Светлого Будущего!

Председатель правления  
РО МЛЗК РБ



Г.Б. Святохина